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Ata da Reunião do Colegiado do Mestrado em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente 

 

Aos três dias do mês de dezembro de dois mil e doze, às nove horas, na  

Secretaria do Mestrado em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente, no Campus Universitário 

“José Ribeiro Filho” da Fundação Universidade Federal de Rondônia, reuniu-se o Conselho, presidido 

pela Profª Drª Carolina Rodrigues da Costa Dória, e pelos Membros, Prof. Dr. Artur de Souza Moret, 

Prof. Dr. Wanderley Rodrigues Bastos, Drª Michelliny de Matos Bentes Gama e Maria Izabel da Silva 

Tavares (Secretária do Curso), para deliberar sobre a seguinte pauta e deliberações: 

1. Informes: O Prof. Wanderley leu o Memorando nº 508/2012-PROPESQ encaminhando Ficha 

de Recomendação – APCN/Doutorado – aprovação pela CAPES para o funcionamento do Curso 

de Doutorado Acadêmico em Desenvolvimento Regional e Meio Ambiente; 2. Leitura da ata da 

última reunião; 3. Aprovação da documentação enviada pela Comissão Eleitoral que coordenou a 

consulta aos docentes para escolha de dois membros do colegiado e posse aos novos conselheiros: Dra. 

Michelliny de Matos Bentes Gama e Prof. Dr. Wanderley Rodrigues Bastos 4. Aprovação do resultado 

do Processo Seletivo 2012 referente ao EDITAL 01/2012; 5. Planejamento do segundo semestre/2012 

do Mestrado e do primeiro semestre do Doutorado – Matrícula e Início das Aulas;  

Será seguido o calendário 2012 2-a. Turma de 2010. Os alunos deverão ter uma recomendação do 

orientador para os casos de prorrogação. 2011 e 2012.  

Será feita uma solicitação sobre  a oferta de disciplinas Optativas aos professores cadastrados. As 

disciplinas Obrigatórias para o período serão: Teoria do Desenvolvimento (Tuninho e mais ?), 

Seminário Temáticos, Politicas para o desenvolvimento (LP2. Artur + ?), Monitoramento Ambiental 

(LP1. Wanderley Bastos, Angelo Manzatto e Ene Glória), Ferramentas, métodos e técnicas da 

pesquisa. 

Foram sugeridos para a Comissão da elaboração do Edital do Doutorado: Dra. Michelliny de Matos 

Bentes Gama, Dr. Wanderley Rodrigues Bastos, Dr. Artur de Souza Moret e Dr. Dorisvalder Dias 

Nunes 

Foi aprovada como disciplina especial, em caráter provisório, Manejo de estoques pesqueiros a ser 

ministrada pelo Prof. Dr. Miguel Petrere em março de 2013.  Definiu-se ainda a Aula de Boas vindas 

aos alunos aprovados na seleção de mestrado – Edital 01/2012 com a participação de todos os docentes 

do curso para o dia 17/dezembro as 14:00. (Coordenado pelo Wander) 

6. Avaliação do Projeto da Revista do PGDRA. Aprovado; 7. Avaliação da solicitação de Trancamento 

pelo Prof. Sinclair da aluna Juliana Morato de Souza.  Solicitação  aprovada com base  no Art. 40. § 1 

do Regimento, que permite o trancamento das atividades do discente por até 6 meses  e com a 

anuência de seu orientador.  

Solicitação da Profª Walterlina referente ao convênio internacional para os programas de Pós-

Graduação.  APROVADO  

10. Solicitação de passagem Porto Velho – Natal – Porto Velho da aluna Caroline Iolanda para 

realização de análises laboratoriais referentes a sua dissertação. APROVADO.  11. Apresentação da 
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prestação de contas do PROAP 2012. APROVADO.  

Nada mais havendo a ser tratado, a Coordenadora Profª Carolina Rodrigues da Costa Dória, deu por 

encerrada a reunião e lavrou a presente Ata que será assinada pelos presentes.  
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